

86·21·6975 6666

项目地址 | 上海·余山·嘉松中路6888弄1号

开发商:上海金地房地产发展有限公司 青浦房管(2013)预字0000118号
【新浪微博】WEIBO.COM/GEMDALE1EXPO
本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件

86·21·6975 6666

新余山国际版图 成就层峰“第一居所”

“大虹桥”逐渐崛起为世界级的城市中心。金地天境所处的新余山国际住区作为拥有豪宅底蕴与发展潜力的鼎级板块,正蝶变为财智阶层首选的第一居所。

天境别墅打破传统 “三进秘院”，上海别墅前所未见

- 上海别墅求变,源于别墅生活方式亟需革新
- 天境2期别墅作品,以院子为核心提升别墅生活体验
- 全国首创“三进秘院”,扛起2013上海别墅大旗



天境再度出击 接力余山别墅传奇

2013上半年的上海别墅市场,缺少明星,波澜不惊。

在徐汇滨江、新江湾甚至唐镇这些板块的大平层项目大举抢客时,作为传统终极居住方式的别墅产品,包括万科、金地这些领军开发商也在积极酝酿突破,进一步优化别墅的生活功能,从而吸引如今更加挑剔的千万级买家入场。

这其中,位于余山版图的天境项目率先发出更强音,不同于一般别墅“短、平、快”的开发模

式,天境研发团队在“平墅”之后,历时2年研发,即将公开的“院落别墅”,据悉将是对传统别墅产品力的一次大幅超越,志在给上海别墅买家带来至高水准的别墅生活体验。

2013上海别墅的旗帜作品,或将再次诞生在余山。首先,作为上海最早的别墅开发地,十多年来余山别墅的发展,“鼎级别墅聚集地”,“亿元别墅诞生地”,余山让上海认识到了别墅的价值,让这座城市学习和传承着居住的终极梦想,象月湖山庄、世茂庄园、余山3号,在业界都是领一时风骚的典范之作。天境新别墅作品的诞生,有望续写余山别墅之新传奇。

另外,余山别墅的发展史,几乎就是上海别墅的发展史。纵观余山在各个时期开发的代表别墅项目,便可以映射上海对别墅居住认知和理解的不断升级。从庄园独栋、高尔夫别墅到小独栋,再到如今的“三进秘院别墅”,都代表着对别墅人群、别墅生活的全新思考,是启发上海别墅创新优化的标志作品。

重彩落在庭院之上,创造性围合而成“三进秘院”,再以这一格局铺排别墅的各个居住功能,2年研发过程中,经过设计师的妙手偶得,在很多层面上都实现了对传统别墅的重大突破。比如双南向庭院,比如空间利用率,比如连廊的运用,比如24米的超大面宽,这些设计手法都是可以编进“别墅教科书”的范例。

而最大的突破,是一种全新别墅礼制的确立。天境研发团队在经过长时间的市场梳理之后,更加坚定了最初的看法:就院落、居住空间的处理层面,中国可以做西方的老师。中国传统建筑对人居的理解是登峰造极的,可以通过院落实现虚实结合的禅意,达到西方建筑无法

据了解,天境别墅在产品营造方面,将浓墨

实现的境界。

基于这一共识,天境别墅经过多轮推导,成功研发出“三进秘院”这一上海乃至全国别墅中都没有出现过的空间布局逻辑:

先规划好庭院的功能、大小、排布顺序,再围绕庭院进行建筑的功能规划,空间处理更关注东方人居体验,使得建筑与庭院的空间相互呼应,室内与院落的生活融为一体。

不刻意做旧,不摒弃西方建筑之精华,原创“三进秘院”这一别墅形制,目前已在申请知识产权保护中,开发商计划在示范区开放时做一场产品说明会,让更多的人了解“三进秘院”,“非亲临体验,难以领会三进秘院的精妙之处”,设计师对这一作品信心十足。

◎大师谈“三进秘院”



余泊
上海致逸建筑设计有限公司总建筑师

院子改变 别墅生活

西式住宅以花园环绕建筑,中式人居则以建筑围合庭院,包括北京的四合院、江南的苏州园林,核心都在于庭院,这是中国居住文明最出色的篇章。

天境别墅作品的“三进秘院”,可以唤醒居者对院落的独特情感,利用现代建筑技术的手法,借鉴中国传统空间布局,尊重余山文脉,创造出符合当代生活方式的院落生活。可谓2013上海别墅不得不看的佳作。

在总设计师余泊看来,庭院是有生命的空间,“三进秘院”的核心点和出发点都是院子,一切通过院子来组织和强调,潜移默化中改变别墅业主的生活方式,这一点和西方住宅通过客厅、餐厅来组织家庭成员有着本质不同,更符合当下华人精英的居住习惯。

同时,“三进秘院”可以将现代别墅生活表现得淋漓尽致,前院是公共空间,朋友聚会,生日派对都能在此进行;中间为入户连廊,极富仪式感;后院则是私密的家庭院落,层次鲜明,井然有序。

与传统印象中的院落完全不同,“三进秘院”可贵之处在于,每一个房间视觉上都能看到院子,“所见即所得”,所有生活空间与院子都实现无障碍的沟通,具有方便、舒适、实用的优点。

上海很多别墅买家在入住之后都有一个共识,北向的庭院,用起来并不尽如人意。天境的“三进秘院”,更好地传承了院落精神,创新实现“双南向庭院”,使用上更优于传统别墅一南一北两个庭院,这就好比“两室朝南”和“一室朝南、一室朝北”的户型对比,是质的区别,而非简单量的关系,与传统别墅对比,高下立判。

多种业态,高端商业氛围

国际学校,多重选择

边,是高端业主休闲度假的绝佳去处。

国际医学中心,预计2015年营业

国际医学中心落户大虹桥。一期规划面积42公顷,将建设1个医疗技术中心,2家国际医院、4个专科中心等,涉及肿瘤、妇产科、儿童医学及整形美容等领域。

预计至2015年投入运营。该中心定位高端医疗服务,并将目光投向正在蓬勃发展的旅游医疗产业。打造立足上海、辐射长三角、服务全国的高端医疗服务集聚新平台。

五大公园,分布左右

国内规模最大的主题公园——欢乐谷,辰山植物园、月湖雕塑公园、体育公园、玛雅海滩水公园高密度分布在项目周

